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A Versenybizottság közleményei 
 
A tavaszi sorsolásokkal kapcsolatos igények leadásának határideje január 31-én lejárt! 
A végleges sorsolások a megadott e-mail címekre kiküldésre kerültek, illetve megtekinthetők honlapunkon 
(borsod.mlsz.hu) a letölthető dokumentumoknál. 
 
A továbbiakban mérkőzés módosításokra már csak az IFA rendszerben, kölcsönös megállapodás alapján 
lesz lehetőség! 
A kezdeményező csapatok telefonon is vegyék fel kapcsolatot ellenfelükkel, mert tapasztaltuk, hogy sokszor 
napokig nem reagál az ellenfél a beadott módosításra, s ez a játékvezető küldés szempontjából problémát 
okozhat. 
A módosítást a kérelmező sportszervezet minden esetben részletesen indokolni köteles! 
Rendkívüli eset kivételével csak a találkozót megelőző 8. (nyolcadik) napig benyújtott, és mindkét 
sportszervezet által elfogadott módosítási igényt vesz figyelembe a Versenybizottság! 
Amennyiben a kérelmet az ellenfél elutasította, vagy nem kerül az ellenfél és a VB. által jóváhagyásra, a 
csapatok a sorsolás szerinti időpontban kötelesek kiállni a mérkőzésre! 
 
A bajnoki hétvége (péntek-szombat-vasárnap) valamely napjára kiírt mérkőzés konkrét időpontját megelőző 
72 órán (3 napon) belül az érintett sportszervezetek sem az időpontot, sem a helyszínt nem módosíthatják 
ugyanazon bajnoki hétvége napjaira (péntek-szombat-vasárnap), kivéve, ha a módosítás a kérelmezőnek fel 
nem róható, rendkívül indokolt és méltányolható okból történik. Ebben az esetben az érintett 
sportszervezetek által benyújtott és indoklással ellátott közös kérelemről az illetékes Versenybizottság dönt 
azzal, hogy a módosítást  abban az esetben is elutasíthatja, ha a módosított időpontra játékvezető küldése 
nem megoldható. 
 
Azon mérkőzések esetében, ahol a pályaválasztó élő, és műfüves játéktérrel is rendelkezik, a hazai és a 
vendégcsapat legkésőbb a találkozót megelőző napon egyeztessen arról, hogy a mérkőzés melyik (az élő, 
vagy a műfüves) pályán kerül megrendezésre.  
 
Az MLSZ elnöksége elfogadta a 2023/24. évi Magyar Kupa és Amatőr Kupa versenykiírását. 
A versenykiírás értelmében vármegyénkből 5 (öt) csapat adható fel. 
A négy közé jutott csapatok (Cigánd, Felsőzsolca, Gesztely, Hidasnémeti) már jogot szereztek az indulásra.  
A még feladható egy helyért a negyeddöntőben vesztes Edelény-Borsodszer, KKFC Mezőcsát, Tállya KSE 
csapatai mérkőznek meg az alábbi párosítás szerint: 
4. forduló 
április 12. 16:30 óra: 
Edelény-Borsodszer - Tállya KSE 
KKFC Mezőcsát - erőnyerő 
5. forduló 
május 10. 17:00 óra 
Edelény-Borsodszer/Tállya - KKFC Mezőcsát 
(Amennyiben a Tállya a továbbjutó, a mérkőzés pályaválasztója a KKFC Mezőcsát) 
Az 5. forduló továbbjutója jogosult a már korábban feljutott négy csapat mellett Magyar Kupa országos 
tábláján indulni. 
 
 
Az Encs csapatai a bajnokságoktól visszaléptek. 
A Versenyszabályzat vonatkozó rendelkezése szerint a csapatok kizárásra, eddigi eredményeik – az 
ellenfeleknél is – törlésre kerültek. 
A visszalépett csapat ellen lejátszott mérkőzéseken kapott sárga lapok, esetleges eltiltások – úgy a 
visszalépett csapat, mint az ellenfelek játékosainál – érvényben maradtak. 
A visszalépett csapat kisorsolt ellenfelei a bajnokság hátralévő időszakában szabadnaposak lesznek. 
Szabadnapon 5. sárgalap, továbbá kiállítás miatti eltiltást nem lehet letölteni, azt a szabadnapot 
követő találkozón kell letölteni, illetve megkezdeni. 
 



Felhívjuk figyelmüket, hogy a téli átigazolási időszakban átigazolt labdarúgók sárgalapos 
figyelmeztetéseit, esetleges eltiltásait a Labdarúgás Versenyszabályzatának rendelkezése szerint az 
alábbiak szerint kell nyilvántartani: 
 
Versenyszabályzat 37. §   
(1) Sárga és piros lap  
c) Minden labdarúgó, sportszakember bajnokság vagy kupamérkőzésen kapott sárga lapos figyelmeztetését 
külön-külön kell nyilvántartani. A labdarúgó, sportszakember az adott bajnokság 5. vagy kupa mérkőzésén 
elért 3. sárga lapos figyelmeztetését követően a soron következő egy bajnoki, vagy kupamérkőzésen nem 
rendelkezik játékjogosultsággal.  
f) Átigazoláskor a sárga lapos figyelmeztetések és az eltiltások valamint évadváltáskor a kiállítás utáni 
eltiltások nyilvántartása az alábbiak szerint történik:  

1) a c) pont szerint nyilvántartott sárga lapos figyelmeztetést a labdarúgó átigazolásakor magával 
viszi. Bajnoki osztálytól függetlenül az új sportszervezetében az alábbiak szerint kell nyilvántartani, illetve a 
kiállítást követő eltiltást letölteni: felnőtt, felnőtt tartalék, utánpótlás bajnokság korosztályonként feltüntetve, 
Magyar Kupa, megyei/budapesti kupa stb.;  

 2) kupamérkőzés sárgalapjait, illetve a kiállítást követő eltiltást az új sportszervezet kupamérkőzésein 
(típusonként külön-külön) kell nyilvántartani, illetve letölteni.  

 
A sárga-piros lapok miatti eltiltást mindig az időrendileg soron következő, ténylegesen lejátszásra 
kerülő találkozó(ko)n kell letölteni! 
 
   
 
 
 
 
 
Miskolc, 2023. február 1. 
 
Összeállította: Andó József 


